11 kaacc. 1 Bapuanr

3ananue 1. B Hekotopom BY3e cymiecTByIoT ouHas u AUCTaHIMOHHASA (opMbl 0OyueHus. [Ipu
3TOM CPEJId CTYJEHTOB, 3aHUMAIOIIUXCS 0YHO, 50% 3aHUMAIOTCS TAaK)Ke U AUCTAHI[MOHHO, a CPEIU
CTYJICHTOB, 3aHHMAIOIIMXCS JUCTAHIMOHHO, 60% 3aHMMaroTcs Takxke M 0o4HO. Kakyro yacTh
COCTABJISIIOT CTY/ICHTHI, 3aHUMAIOIITUECS TOJIBKO OYHO?

3aganue 2. KakoBo HamMmeHblllee 3HaueHue BboipakeHus A+ B, ecnu Au B - ducna,
yJIOBJIETBOpstoIUe cucreme HepaBeHCTB A + 5B > 9,34 + 4B > 11, 54 + 3B > 11?
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Boruncnute cymmy

9
Bamanue 3. [is KaKI0ro HaTypaabHOIo 4mciaa N monoxum p(n) = 950"

p(D) +p2)+...+p(99).

3ananmue 4. Jlimna pedbpa kyoa ABCDA'B'C'D' paBHa 1. Halimure panuyc cdepsl, mpoxo e
gyepes Touky C u kacaromieiics npsimbix AD, AA'u A'B'.

+3

5x x—1
3aganue S. Pemute ypaBHeHue arcctyg s Tarcctg— =x

3aganue 6. /[Ba TpeyroybHUKa nepecekaroTcs 1o mectuyroinbHuky ABCDEF, B koTopoM
2A=¢B=2C=24D =115° £E = 120°, £F = 140°. Haiinure yribl 3TUX TPEYrOJIbHUKOB.

3aganme 7. [Ipu Kakux 3HauUCHMSIX MapaMeTpa a CYyLIECTBYeT IpsiMas, Kacaromasicsi rpaduka
bynkumn f(x) = ax* + x? + x B aByx Toukax? JIng KakIOro TaKoro 3Ha4YeHHs HalauTe
YpaBHEHHUE COOTBETCTBYIOLICH MPSIMOM.

3ananue 8. Ilpo nmocnenoBarenbHOCTh X = (X1, ..., X109) U3BECTHO, YTO OHA COCTOMT U3 BCEX
HaTypaJibHbIX uncen oT 1 1o 100, nepectaBieHHBIX B HEKOTOPOM MOpsIKe. Mbl JOIKHBI y3HATh
ATOT MOPSAOK. 32 OJMH IIIar MOKHO BBITIUCATH JIIO0YI0, TAKXKE COCTOAILYIO U3 unces oT 1 g0 100,
MOCIEeA0BATENBHOCTE (Vy, ..., V100), PO Kbl uneH y; (i = 1,...,100) xoTopoit Ham cooOmar,
KaKo€ U3 COOTHOUICHUH y; > X;, V; < X; WIN Y; = X; UMEET MeCTO. 3a KaKoe HauMEHbIIee YHCII0
I1ar0B MOYKHO HaBEepHSKa ONpeaenuTh X ?



11 kaacc. 2 Bapuanrt

3aganue 1. Cpeau srosield, He TOBOPSIINX MO-aHTIIUKUCKH, 4% TOBOPSAT MO-(PpaHIly3CKH, a Cpen
Jro/iel, He TOBOPSIIUX Ho-(paHity3ckd, 20% roBOpsT Mmo-aHIIHICKH. BO CKOIBKO pa3 4uciio
JFO/IeH, HEe TOBOPSIIMX MO-(hpaHITy3cKH OOJIbIIe YKCTa JIOACH, He TOBOPAIINX MO-aHTJIUHACKU?

3aganue 2. KakoBo HamMmeHbllee 3HaueHue BboipakeHus A+ B, ecnu Au B — ducna,
yaoBJIeTBOpsitomue cucreme HepaBeHcTB 34 + 5B < 11,44 + 3B <10, 7A + 4B < 18?
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Bamanue 3. Jlns KaKJI0ro HaTypaabHOro 4ymciaa N mojoxuMm p(n) =
q(1) +q(2)+...+q(33).

3ananue 4. Jlnuna pedbpa kyba ABCDA'B'C'D' pana 1. Haliqute paauyc chepsl, mpoxoasimei
gyepes Touky B u xacaromieiics npsimbix AD, AA'u A'B'.

Brruncnute cymmy

2x—1 x+3
3ananmue 5. Pemnre ypaBHenue arctg i + arctg pomla 2

3aganue 6. /[Ba TpeyroybHMKa nepecekaroTcs 1o mectuyroinbHuky ABCDEF, B koTopoM

2A=¢B =2+4C=100° «D =130° <4E =140°, «F =150°. Haligure yrasl 3TUX
TPEYTOJIbHUKOB.

3aganue 7. [Ipu xakux 3HAUCHHUAX MapamMeTpa b CyIllecTBYeT Mpsimas, Kacaromascs rpaduxa
Gyaxkmuu f(x) = x* + bx? + x B nByx Toukax? J{is KakIOro TAKOrO 3HAYECHMS HaiiauTe
ypaBHEHHE COOTBETCTBYIOIIEH MPSIMOH.

3ananue 8. [Ipo Hatypanbubie uncna X,Y U Z U3BECTHO, YTO OHU PA3JIMYHBI U HE MPEBOCXOJISAT
100. Mpl MoOkeM BbIMHCATH JIIOOYIO MOCIENOBATENBHOCTh (aq, ..., A1gg), COAEPIKAIILYIO BCE
HaTypaybHble uncna oT 1 go 100. Kakoe HanMeHblee YHCIO MOCIEA0BATEIBHOCTEH HYKHO
BBITINCATh, YTOOBI CPEAM HUX HaBEpHSIKA UMEJIach Takasi, B KOTOPOU JIBa WM TPH MOJPS UTYIIIHUX
yjieHa NpUHaIIekRaT MHOXKeCTBY {X;Y; Z}?



